
7. ročník + senior početní geometrie „44B“ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Jméno: _________________  Datum:______________ 

Zápis, vzorec, dosazení, výpočet a slovní odpověď 
 
 
1. Vypočítej obsah rovnoběžníku ABCD :  a = 6 cm 
      va= 3 cm 
      d = 4 cm 
 
 
 
 
 
2. Vypočítej obvod rovnoběžníku ABCD :  a = 11 cm 
      b = 6,5 cm 
 
 
 
 
 
 
3. Vypočítej obsah trojúhelníku ABC :   a = 5,5 cm 
      b = 8,1 cm 
      vb = 2,5 cm 
 
 
 
 
 
 
4. Vypočítej obsah lichoběžníku ABCD :  a = 6 m 
      c = 3 m 
      d = 4 m  
      va = 3 m 
 
 
       
    


